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الفرض رقم 05 في مادة العلوم
 
 الفيزيائية
 الفيزيائية
)  مديـرية التربية لولايـة                                                          السنة الدراسية : 2010 -2011
    غليــزان                                                                      المستـــوى : س 1 ج م ع
ثانويــة واريـــزان                                                            المــدة : ساعة واحدة
                                                                                   


التمرين الأول : ( 8 نقاط )

المعطيات : الحجم المولي :

   الكتل المولية الذرية :
نسخن بشدة في أنبوب اختبار مزيج أسود يتكون من 0.14 mol من أكسيد النحاس الثنائي CuO و 0.1 mol
من الكربون C فنشاهد انطلاق غاز ثاني أكسيد الكربون CO2 و يتشكل راسب من معدن النحاس Cu الصلب .
1- كيف يمكن الكشف على نواتج هذا التفاعل الكيميائي ؟
2- أكتب معادلة التفاعل الكيميائي .
3- أحسب كتلة الأنواع الكيميائية المتفاعلة .
4- أنجز جدول تقدم التفاعل .
5- عيّن التقدم الأعظمي و المتفاعل المحّد .
6- عيّن تركيب المزيج في حالته النهائية .
7- ماهو حجم غاز ثاني أكسيد الكربون المنطلق ؟
8- 

أرسم المنحنيات البيانية التالية   ، 



   بأخذ سلم الرسم : لكل من  و  .


التمرين الثاني : ( 12 نقطة )
زجاج من نوع  Flint يتميز بقرينة انكسار قيمتها :
    nR=1.612  من أجل إشعاع أحمر
     nJ=1.621 من أجل إشعاع أصفر                                                            زجاج                    هواء
     nB=1.671 من أجل إشعاع أزرق
1) ما هي سرعة كل إشعاع عند اجتيازه هذا الزجاج ؟
2) تسقط حزمة ضوئية على سطح الزجاج بزاوية ورود 61°,5
أ - أحسب زاوية انكسار كل إ شعاع .
ب - أرسم الإشعاعات المنكسرة بدقة .
      ﺠ - أحسب زاوية انحراف كل إ شعاع . ماذا تلاحظ؟ 
   المعطيات : سرعة الضوء في الهواء : 3.108m/s   C 
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